



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ  
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Παράταση προθεσμίας αιτήσεων για την έκδοση αδειών χρήσης νερού υφιστάμενων υδροληψιών**

Ο Δήμος Λευκάδας ενημερώνει τους ιδιοκτήτες ή χρήστες ακινήτων (οικοπέδων, αγροτεμαχίων), οι οποίοι έχουν στο ακίνητο τους σημεία υδροληψίας, αρδευτικού νερού (πηγάδια, γεωτρήσεις), είτε αυτά είναι ενεργά είτε είναι ανενεργά αλλά οι ιδιοκτήτες/χρήστες τους επιθυμούν να τα διατηρήσουν για ενδεχόμενη μελλοντική χρήση ή ως διακοσμητικά στοιχεία, όπως παλιά πέτρινα πηγάδια σε αυλές σπιτιών, ότι, σύμφωνα με το Άρθρο 1, Παράγραφος 1, της υπ' αριθμ. οικ. 101123/2015 (ΦΕΚ Β'/1435)ΚΥΑ "Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 146896/2014 Κοινής Υπουργικής Απόφασης «Κατηγορίες αδειών χρήσης και εκτέλεσης έργων αξιοποίησης των υδάτων. Διαδικασία και όροι έκδοσης των αδειών, περιεχόμενο και διάρκεια ισχύος τους και άλλες συναφείς διατάξεις (ΦΕΚ Β'/2878), όπως διορθώθηκε με το ΦΕΚ (Β' 3142)", **σε όσους υποβάλλουν αίτηση για έκδοση άδειας χρήσης νερού υφιστάμενων υδροληψιών, μέχρι την 30 Σεπτεμβρίου 2015, δεν επιβάλλεται πρόστιμο.**

**Όσοι υποβάλλουν αιτήσεις από 01 Οκτωβρίου 2015, τιμωρούνται με πρόστιμο 50 € για κάθε μήνα καθυστέρησης μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2015, και με πρόστιμο από 1.000 μέχρι 2.000 € όσοι υποβάλλουν αιτήσεις από 01 Ιανουαρίου 2016.**

Η διαδικασία για την έκδοση αδειών χρήσης νερού υφιστάμενων υδροληψιών γίνεται καταθέτοντας στο **Γραφείο Φυσικών Πόρων Ενέργειας & Βιομηχανίας του Δήμου Λευκάδας**, σχετική **Αίτηση - Δήλωση** μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στο **Παράρτημα III της υπ' αριθμ. 146896/2014 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β'/2878):**

- Χάρτη κτηματολογίου ή αντίγραφο τοπογραφικού διαγράμματος, ή απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη, ή εικόνα ψηφιακής εφαρμογής, σε κατάλληλη κατά περίπτωση κλίμακα, ανάλογα με το είδος και το μέγεθος του έργου, που θα παρουσιάζει:

α) το σημείο υδροληψίας με συντεταγμένες σε προβολικό σύστημα ΕΓΣΑ 87 ή WGS 84

β) τα περιγράμματα των περιοχών χρήσης ύδατος από το σημείο υδροληψίας, εκτός αν αυτές οι πληροφορίες παρέχονται από το Ο.Σ.Δ.Ε.

Σημειώνεται πως για αγροτική χρήση που είναι καταγεγραμμένη στο Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΟΣΔΕ), υποβάλλονται αντίγραφα δηλώσεων των τελευταίων πέντε (5) ετών.

Το **Γραφείο Φυσικών Πόρων, Ενέργειας & Βιομηχανία του Δήμου μας** (τηλ. 2645360597) είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία και ενημέρωση καθώς και για την παροχή της αναγκαίας συνδρομής για την ορθή συμπλήρωση της ΑΙΤΗΣΗΣ – ΔΗΛΩΣΗΣ.

**ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**